

IZVJEŠTAJ O RADU za 2021.godinu

Udruga Suncokret-OLJIN nastavila je s provođenjem 18 mjesečnog projekta “Putokaz” financiranim od ESF-a, s trajanjem do 8.10.2021.

Veliki broj aktivnosti unutar tog projekta bio je usmjeren na korisnike iz Zagreba, prvenstveno savjetodavni rad (individualni i grupni) s djecom i mladima s problemima u ponašanju, kao i na rad s njihovim obiteljima. Savjetodavni rad smo provodili najčešće u prostorijama udruge u Jurišićevoj 25, a nešto manje kod korisnika.

Ove godine organizirali smo i dva kampa na otoku Krku, za djecu i mlade s problemima u ponašanju, kao i s udomljenom djecom iz Vukovara, Murskog Središća i Đurđevca.

Organizirali smo i radionice za udomitelje, roditelje i stručnjake iz tih mjesta. Na kraju projekta organizirali smo konferenciju “Zaljubi se u svoj život” u trajanju od tri dana s osam vanjskih stručnjaka. Zadnji dan smo korisnike i stručnjake, udomitelje i mlade vodili na edukativni izlet na Medvednicu. U projektu je sudjelovalo više od 100 korisnika.

Nastavili smo i provođenjem projekata financiranim iz državnog proračuna:

“Krenimo i mi” projekt za odgovorno roditeljstvo koji se održavao u školama, a naglasak je bio na emocionalnoj inteligenciji te važnosti aktivnog slušanja i kreativne komunikacije koja ima mali odmak, suprotno od nagle reakcije koja često čini sukob i nerazumijevanje. U edukativnim radionicama uključeno je preko 250 roditelja. Projekt je financirao Središnji državni ured za demografiju i mlade.

U drugoj polovici 2021. počeli smo, nakon dvije godine pauze, provoditi projekt za darovitu djecu “E-kreativac” financiran od Ministarstva znanosti i obrazovanja. Na početku provedbe projekta, nakon što su odabrana djeca (10-12 godina) za kreativne grupe, u kojoj se osnažuju emocionalno, te tako lakše provode svoju mentalnu darovitost. U tim kreativnim grupama (naziv je odabran kako bi izbjegli negativnu i/ili pozitivnu stigmatizaciju), uključeno preko 100 djece.

Drugu godinu zaredom provodimo projekt “Moj izbor-zdrav izbor, Look@Me” s ciljem prevencije ovisničkog ponašanja, koje uključuje i ovisnost od moderne tehnologije, danas sve zastupljnije. Projekt se provodio interaktivno, radionički u razredima i/ili u vanjskim prostorijama škole ili oko škola. U projektu je sudjelovalo 350 djece i mladih, a financiran je od strane Ministarstva zdravstva kao trogodišnji projekt.

Iz sredstava lokalne zajednice, provodili smo projekt “Odgoj za ljubav i nenasilje” s djecom osnovnih škola grada Zagreba, s ciljem bolje međusobne komunikacije, te smanjenja vršnjačkog nasilja. Aktivnosti su se provodile radionički, zatim kroz rad u grupama, kao i susretima s roditeljima djece uključene u rad. Ukupno u projektu je sudjelovalo oko 400 korisnika. Također smo provodili i projekt Moj izbor s učenicima 6. razreda zagrebačkih škola kroz radionice u školama.

Projekt za mlade “Isključeno-uključeno” provodio se s mladima iz zagrebačkih srednjih škola, s ciljem osnaživanja učenika te njihovo aktivnije uključivanje u svakodnevnicu i veću odgovornost prema obavezama. U projektu je sudjelovalo 50 mladih.

Početkom 2021. smo održavali veći broj radionica i aktivnosti s djecom, mladima, roditeljima i školskim osobljem u prostorima pogođenim potresom, Petrinji i Gori (mjesto smješteno između Gline i Petrinje) s ciljem pomoći u smanjenju stresnih posljedica izazvanih elementarnom katastrofom.

Rad u ovoj 2021. godini je bio zahtjevan i zbog pandemije Covida-19 te čestih mijenjanja epidemioloških mjera, kao i nemogućnosti predviđanja i planiranja aktivnosti u školama s obzirom na veliki broj samoizolacija cijelih razreda ili mijenjanja načina provođenja nastave (modeli A u B i obrnuto) te je zahtjevao prilagodbu članova tima udruge.



Predsjednik udruge

Zeljko Vukobratović, prof. psihologije